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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης και εκτέλεσης του έργου: «Επισκευές-Συντηρήσεις σχολείων 1ου 

Δημοτικού Διαμερίσματος».

Στην Λάρισα σήμερα την 16 Μαΐου του έτους 2008 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και 
ώρα 19.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ.πρωτ. 6862/12-5-2008 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα 
με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006).

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Δικόπουλος Βασίλειος, 4)  Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 5) Καλογιάννης 
Απόστολος  6)  Καραμπάτσας  Κωνσταντίνος,  7)  Κέλλας  Χρήστος,  8)  Κλεισιάρης  Βασίλειος,  9) 
Κόκκαλης  Βασίλειος  10)  Κουραμάς  Δημήτριος,  11)  Κουρσούμη  Ροδόπη,  12)  Κουτσομάρκος 
Νικόλαος,  13)  Κυπαρίσσης  Θωμάς,  14)  Κυριτσάκας  Βάϊος,  15)  Λαμπρούλης  Γεώργιος,  16) 
Λάτσιος  Ιωάννης,  17)  Λέτσιος  Κλεάνθης,  18)  Λυτροκάπης  Χρήστος,  19)  Μίχος  Χρήστος,  20) 
Μπανιός  Μάρκος,  21)  Μπαρμπούτης  Σπυρίδων,  22)  Μπουσμπούκης  Ιωάννης  23)  Ξηρομερίτης 
Μάριος  24)  Ξυνοπούλου-Θυμούλια  Ελένη-Μαρίνα,  25)  Οικονόμου  Ιωάννης,  26)  Οικονόμου 
Χρίστος, 27) Πράπας Αντώνιος, 28) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 29) Σάπκας Ιωάννης, 30) Σούλτης 
Γεώργιος, 31) Τζιαστούδης Μάνθος 32) Τερζούδης Χρήστος και 33) Τσακίρης Μιχαήλ.

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ..κ. 1) Γεωργάκης Δημήτριος, 2) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου 
Ελένη, 3) Καλαμπαλίκης Κων/νος και 4) Παπαστεργίου Αγις,.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 33 , αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με την: Έγκριση μελέτης και 
εκτέλεσης του έργου: «Επισκευές-Συντηρήσεις σχολείων 1ου Δημοτικού Διαμερίσματος» και 
αφού έλαβε υπόψη:

1. To N. 1418/84.
2. Το N. 2229/94.
3. To N. 2940/01.
4. Το Ν. 3263/04.
5. Το Ν. 3274/04.
6. Το Ν. 3463/06
7. To Π.Δ. 609/85.
8. Το Π.Δ. 171/87.
9. Το Π.Δ. 23/93.

Την από 06.05.08 εισήγηση, την τεχνική περιγραφή και τον προϋπολογισμό μελέτης, της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Νέων Έργων, τα οποία έχουν ως εξής:

Ζητείται:
A. Έγκριση μελέτης του δημοτικού έργου:
«ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ» 
προϋπολογισμού: 370.780,40 € ( 311.580,17 + 59.200,23 Φ.Π.Α.)
Η  δαπάνη  θα  βαρύνει  την  με  Κ.Α.  30.7331.41026  πίστωση  προϋπολογισμού  του  Δήμου 
οικονομικού έτους 2008.
Πηγή χρηματοδότησης: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ)
Β. Έγκριση εκτέλεσης του ανωτέρω έργου: 
- Τρόπος κατασκευής: από Εργοληπτική Επιχείρηση
- Τρόπος επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης: Μειοδοτικός διαγωνισμός

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η     Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Φ Η
Η παρούσα  μελέτη αφορά  επισκευές και συντηρήσεις που πρόκειται να πραγματοποιηθούν 

σε διάφορα σχολεία του 1ου δημοτικού διαμερίσματος Λάρισας. Οι εργασίες αυτές αναφέρονται 

παρακάτω αναλυτικά και για το κάθε σχολείο χωριστά: 

Α. 6  ο   Γυμνάσιο   (επί των οδών 1ης Μεραρχίας & Καραολή στη συνοικία Φιλιππούπολης) 
Στο 6ο Γυμνάσιο πρόκειται να γίνει αντικατάσταση των παλαιών κουφωμάτων της δυτικής 

όψης  του  κτιρίου,  με  νέα  κουφώματα  αλουμινίου  από  κασσώματα  θερμομονωτικά  και  διπλά 

υαλοστάσια. Επίσης θα επισκευασθούν οι χαλασμένες υδρορροές του κτιρίου.  Στο Αμφιθέατρο θα 

τοποθετηθούν  στις  εσοχές  των  τοιχίων  και  στην  οροφή  (για  την  ηχομόνωση  του  εσωτερικού 

χώρου), διάτρητες επενδύσεις από γυψοσανίδα επί μεταλλικού σκελετού.

Β. 14  ο   Δημοτικό   (επί της οδού Γερουλάνου στη συνοικία Ιπποκράτης).

Οι εργασίες αφορούν την αντικατάσταση των σαπισμένων σιδερένιων κουφωμάτων (της 

νότιας και ανατολικής όψης),  από κουφώματα αλουμινίου με διπλό τζάμι,  την αποξήλωση των 

σιδηρών  κιγκλιδωμάτων  των  παραθύρων  που  στηρίζονται  στα  παλαιά  κουφώματα  και  την 

επανατοποθέτησή  τους  με  στηρίγματα  στον  τοίχο.  Σε  όσα  παράθυρα  δεν  υπάρχουν,  θα 

τοποθετηθούν  μαρμάρινες  λευκές  ποδιές.   Στον  1ο όροφο  η  τζαμαρία  του  διαδρόμου  θα 

αντικατασταθεί για την προστασία των παιδιών, από υαλόπλινθους τοποθετημένους επί μεταλλικού 

σκελετού. 
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Γ. 21  ο   Δημοτικό   (οδός Κλ. Πατέρα στη συνοικία Νεάπολης)

Γίνεται  επισκευή στη θέρμανση του διδακτηρίου και  στα ηλεκτρικά του Γυμναστηρίου. 

Στον όροφο του Γυμναστηρίου τοποθετούνται νέες ηλεκτρικές γραμμές για την εγκατάσταση 12 

ηλεκτρονικών  υπολογιστών,  καθαιρούνται  τα  χωρίσματα  και  οι  ντουζιέρες,  τοποθετούνται  νέα 

παράθυρα από αλουμίνιο και  διπλό τζάμι,  το δάπεδο επιστρώνεται  από σκληρό αντιολισθητικό 

κεραμικό  πλακάκι  και  γίνονται  επιχρίσματα  όπου  χρειάζεται  και  πλαστικοί  χρωματισμοί  στον 

όροφο και το ισόγειο χώρο άθλησης του Γυμναστηρίου.      

Δ. 27  ο   Δημοτικό   (οδός Ηρακλειανού στη συνοικία Ιπποκράτης).

Ανακατασκευάζονται οι τουαλέτες κοριτσιών και αγοριών και γίνεται αποκατάσταση των 

προβλημάτων υγρασίας που παρατηρήθηκαν στους εσωτερικούς χώρους γύρω από τις τουαλέτες, 

λόγω καθίζησης του δαπέδου και  καταστροφής του αποχετευτικού δικτύου των τουαλετών.  Οι 

εργασίες  περιλαμβάνουν:  εκσκαφές  στα  σημεία  των  δαπέδων  και  τοίχων  που  περνούν  οι 

σωληνώσεις και τα φρεάτια, επισκευή των διαρροών και τοποθέτηση νέων σωλήνων, καθαιρέσεις 

των  υπαρχόντων  πλακιδίων  τοίχου,  καθαίρεση  ουρητηρίων  και  επέκταση  στο  χώρο αυτό  μιας 

τουαλέτας  αναπήρων  και  μιας  αγοριών  που  κατασκευάζονται  από  χωρίσματα  αλουμινίου. 

Τοποθέτηση  νέων  ειδών  υγιεινής,  πλακιδίων  τοίχου  και  δαπέδων.  Επισκευή  και  βαφή  των 

εσωτερικών ξύλινων  θυρών, καθαρισμός των σαθρών επιχρισμάτων και επανάχριση στα σημεία 

αυτά και στα τμήματα των τοίχων όπου καθαιρέθηκαν τα πλακίδια. Τέλος γίνεται επανάχρωση των 

τουαλετών και του εξωτερικού διαδρόμου με πλαστικά χρώματα.  

Ε. Ειδικό Δημοτικό (επί της οδού Μουσών στη Νεάπολη)

Γίνεται αποκατάσταση των προβλημάτων θέρμανσης. Τροποποίηση των σωληνώσεων του 

λεβητοστασίου, αντικατάσταση των χαλασμένων εξαρτημάτων και δοκιμές. 

ΣΤ. 31  ο   Δημοτικό   (οδός Πάρνηθας στη συνοικία Παπασταύρου)

Ανακατασκευάζονται  οι  τουαλέτες  των καθηγητών και  μαθητών και  αποκαθίστανται  τα 

προβλημάτων  υγρασίας  των  εσωτερικών  χώρων γύρω από  τις  τουαλέτες  που  οφείλονται  στην 

καθίζηση του δαπέδου και την καταστροφή του αποχετευτικού δικτύου των τουαλετών. Σκάπτονται 

τα  σημεία  των  δαπέδων  και  των  τοίχων  που  περνούν  οι  σωληνώσεις  και  τα  φρεάτια, 

επισκευάζονται  οι  διαρροές  και  τοποθετούνται  νέες  σωλήνες  αποχετεύσεων. Καθαιρούνται  τα 

υπάρχοντα πλακίδια τοίχων, μετατρέπεται η τουαλέτα των καθηγητών σε τουαλέτα για άτομα με 

ειδικές ανάγκες. Οι καθηγητές θα χρησιμοποιούν πλέον τις τουαλέτες που βρίσκονται κάτω από τις 

σκάλες και λειτουργούν αυτή τη στιγμή ως τουαλέτες ατόμων με ειδικές ανάγκες ενώ δεν πληρούν 

τις απαιτούμενες διαστάσεις για το σκοπό αυτό.  Τοποθετούνται νέα είδη υγιεινής, πλακίδια τοίχων 

και δαπέδων, επισκευάζονται οι ξύλινες θύρες, γίνονται επιχρίσματα και χρωματισμοί. 
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Ζ. 1  ο   Νηπιαγωγείο   (επί της οδού Ερμογένους στη συνοικία Ιπποκράτης).

Στο 1ο Νηπιαγωγείο αντικαθιστάται το υπάρχον σύστημα θέρμανσης (θερμοσυσσωρευτές) 

με λέβητα αερίου – δίκτυο χαλκοσωλήνων και  χαλύβδινα σώματα.  

Στα  παραπάνω  σχολεία, όλες  οι  εργασίες  και  οι  διαρρυθμίσεις  των  χώρων  θα  γίνουν 
σύμφωνα με τα σχέδια και τις υποδείξεις των επιβλεπόντων του έργου και τα υλικά (π.χ. πλακιδίων 
τοίχου και δαπέδων, χρωμάτων, κουφωμάτων κ.λ.), θα είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές και θα 
επιλεγούν από την αρμόδια Υπηρεσία. 

Ο  συνολικός  προϋπολογισμός  του  έργου  ανέρχεται  σε  370.780,40  €  (311.580,17  €  + 

59.200,23 € Φ.Π.Α. 19% ). 

Λάρισα 05/05/2008 

Οι μελετητές

    Ιωαννίδου Κατερίνα                                          Καρανίκα Κωνσταντίνα
  Αρχιτέκτων Μηχανικός                                         Πολιτικός Μηχανικός
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει:

1.  Τη  μελέτη  του  έργου:  «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ  –  ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ  ΣΧΟΛΕΙΩΝ  1ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ» προϋπολογισμού 370.780,40 € ( 311.580,17 + 59.200,23 Φ.Π.Α.)

Το  έργο  είναι  εγγεγραµµένο  στον  προϋπολογισµό  του  Δήµου  τρέχοντος  έτους,  µε  Κ.Α. 
30.7331.41026.

Η  χρηµατοδότηση  του  έργου  είναι  από  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  (ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ).

2. Την εκτέλεση του έργου:
- Τρόπος κατασκευής: από Εργοληπτική Επιχείρηση
- Τρόπος επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης: Μειοδοτικός διαγωνισμός

Εξουσιοδοτείται  η  Δημαρχιακή  Επιτροπή  να  καταρτίσει  τους  όρους  διακήρυξης  του 
παραπάνω έργου.

…………………………………………………………………………………………………………
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.
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ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
           ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

          ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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